

## ERRATA AO EDITAL MODALIDADE CONVITE Nº 04/2020

O Estado de Goiás, por meio da CRE Rio Verde no uso de suas atribuições legais, COMUNICA aos interessados do Edital ou Projeto Básico/Termo de Referência, do Convite nº 04/2020, **ONDE SE LÊ:** “doravante denominada apenas, Comissão, designada pela portaria 02/2020 de 30/06/2020”, **LEIA-SE:** “doravante denominada apenas, Comissão, designada pela portaria 03/2020 de 12/08/2020”. As demais informações permanecem inalteradas.

Rio Verde, 24 de agosto de 2020

  
Presidente da Comissão Especial de Licitação